

英国要对抗中俄“海上野心”?

据俄新社7日报道,英国《每日电讯报》在6日称“伊丽莎白女王”号航母已抵达日本,目的是“确保印度-太平洋地区的和平与稳定”。该报纸还发布了一段视频,标题写着“看英国皇家海军如何对抗中国和俄罗斯的海上野心”。

《每日电讯报》指出,9月6日,英国海军在东京附近的一个基地向日本防卫大臣展示了“伊丽莎白女王”号航母,标志着英国在这个地区开始了永久军事存在。英国海军准将史蒂夫·穆尔豪斯(Steve Moorhouse)在航母上举行的新闻发布会上说,此次航母航行的目的之一是展示英国“新的决心”,“这次部署的目的之一是标志着承诺的开始,该地区的重要性正在显著上升”。

英国报纸还称,穆尔豪斯向俄罗斯和中国发出了“信号”,即英国

准备对抗这两个大国的“海上野心”。然而,英国网友却在这篇文章下面谴责了这一立场。

有网友称,“任何想成为世界警察的想法都应该被粉碎。即使是在19世纪,作为地球上最强大的国家,我们也几乎无法捍卫遥远地区的利益。”

“遗憾的是,考虑到(英国海军)舰队的规模和空中支援能力,假如英国海军与中国发生冲突,它的主要作用可能仅限于为其提供一些打靶练习。在一个充满隐形潜艇和任何现有防御系统都无法拦截的高超音速导弹的世界里,一艘大型水面舰艇本质上就只是一个浮沉、缓慢移动的目标。”

“如果我们甚至不能阻止潜在的罪犯非法进入这个国家,那么这种虚荣的展示有什么用呢?我们的国家认同正被安全漏洞不断削

弱。痴迷于把俄罗斯视为我们主要敌人表明了我们的无法理解当今世界。醒醒吧!”

“简直是浪费钱,我们都知道中国人用一根筷子就能把我们的大海抹去,他们的力量是巨大的,他们和我们战前一样,但我们现在不是这样了。”

“英国派遣‘炮艇’的日子已经一去不复返了,我们越早认识到这一点越好!”

“英国航母已经抵达日本,以确保印度-太平洋地区的和平与稳定。这是什么奇怪的笑话吗?英国纳税人不应该为形形色色的疯狂政客和海军将领的自大野心买单。”

“正如黑海事件所显示的那样,英国海军是如此的疯狂,我相信他们会因为政治目的故意击沉一艘英国军舰。”

俄新社指出,这位英国网友所



说的是6月底英国海军“卫士”号驱逐舰入侵俄罗斯克里米亚领海一事,当时俄罗斯边境巡逻船进行了射击警告,苏-24M轰炸机向英国驱逐舰航行路线投下炸弹,发出警告。

美媒:能给印度T-90M重大威胁,巴基斯坦VT-4为何会改变游戏规则

美国《军事观察杂志》网站9月6日发表文章:巴基斯坦的VT-4主战坦克的性能如何?为什么中国提供的坦克会改变游戏规则?

报道称,巴基斯坦军队在2020年末或2021年初成为北方工业公司VT-4主战坦克的第三家客户。此前有广泛报道称,该国于2020年早些时候订购了数量未知的该型坦克。据报道,这是在给巴基斯坦军方官员留下深刻印象的性能演示之后发生的。

该坦克是由中国北方工业公司(Norinco)开发的,专门用于出口,此前已经出售给了泰国和尼日利亚,使他们的装甲部队现代

化。巴基斯坦的装甲部队几乎完全是由中国设计的,以前最有能力的坦克是“哈立德”和“扎拉尔”,但VT-4取代了它们,成为该国武器库中最有能力的坦克。该坦克的GL5主动防护系统尤其受到高度重视,它能够探测来袭的导弹,并向其发射成对的火箭,双重爆炸的威力足够摧毁大多数威胁。

VT-4的1300马力柴油发动机也被认为是这种尺寸的坦克中非常强大的,并且还拥有扭力杆悬架、集成的液压传动系统和用于转向和加速的自动齿轮变速器。

VT-4的125毫米主炮可以使用一系列先进的专用弹药来攻击特定类型的目标,它的先进性能使其能够与更重的坦克进行竞争。中国的穿甲弹被认为是世界上最有能力的武器之一,甚至对防御性能良好的敌军装甲(如印度T-90坦克)也能构成重大威胁。

虽然不如中国军队所装备的重型99A型坦克,但VT-4使用了许多相同的技术,可能更具成本效益。这款出口型的坦克维护要求较低,这意味着即使预算较为有限的国家也可以部署很多辆。目前尚不确定巴基斯坦打算购买多少辆VT-4型坦克。

乌外长:乌克兰需要本国自己的防空系统,技术不一定来自美国

据俄塔社7日报道,乌克兰外交部长德米特罗·库列巴周一在接受乌ICTV电视台采访时称,乌克兰需要的不是美国的防空导弹系统,而是本国自己的防空导弹系统,而且乌克兰正在与许多国家就向其提供类似的技术进行谈判。

库列巴称,“我们不需要美国的防空导弹系统,我们需要乌克兰的防空导弹系统。而且这项技术可能不一定来自美国,还有其他国家拥有这项技术,我们正在谈判以获得它。”不过,他没有具体说明他所指的是哪些国家,并补充说,“防空和导弹防御是必须要填补的关键‘漏洞’。我们目前正在针对它们开展非常实质性的工作。”

乌克兰外长表示,乌总统泽连斯基访美期间在9月1日签署的防务合作协议将帮助基辅从美国获得乌克兰政府想要的武器。库列巴说道:“人们可以将防务协议称

为‘框架’或意向协议,但这并不能否定这样一个事实,即协议里面明确说明乌克兰和美国之间的军事合作将朝着哪个方向进一步发展。为了实现这一切,你需要有一个具体的协议。这是一份具体的文件,由两国国防部长制定,非常具有实质性。”

报道称,库列巴是在采访中讨论乌克兰副总理列兹尼科夫关于可能在乌克兰领土上部署美国防空导弹系统的声明时发表了上述讲话。在8月对美国进行工作访问期间,列兹尼科夫在与美国智库“詹姆斯敦基金会”负责人格伦·霍华德会面时谈到,有必要“扩大乌克兰的安全计划”,“首先是通过部署防空系统,甚至通过部署美国军队”。乌副总理当时称,基辅对俄罗斯据称打算在克里米亚部署核武器的意图感到担忧。

乌克兰总统新闻秘书谢尔盖·尼基福罗夫随后表示,列兹尼科夫关于在乌克兰境内部署美国防空系统的言论不应被认真对待,不应被视为基辅的官方立场。俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃称,乌克兰呼吁在该国境内部署美国防空系统证明基辅在该地区和对俄罗斯的政策带有挑衅性质。

不过,乌克兰前外长克里姆金表示,乌克兰研发和发展自己的防空系统需要大量的时间和金钱,这比该国的国防预算高出数倍,因此基辅在这件事上离不开美国。他指出,“事实上,在防空系统上的任何支出都超过我们的国防预算数倍。要么我们简单地从美国获得……或者我们购买它,或者研发它。无论如何,这都需要多年时间,而我们需要确保今天、明天和明天的安全。因此,我们离不开与美国合作。”

加入ISIS并涉嫌犯下战争罪,两名瑞典女子被遣返回国后立即被捕

据美联社报道,瑞典检察官办公室和当地媒体周二表示,瑞典当局逮捕了两名涉嫌在叙利亚犯下战争罪的瑞典女性,这是该国首次进行此类逮捕。

根据瑞典检察官办公室的一份声明,从“伊斯兰国”极端组织(ISIS)曾经控制的领土上回国的三名瑞典女性于周一抵拉斯德哥尔摩机场。其中两人被捕,第三人不被视为嫌疑人,在接受讯问后获释。

负责这两起案件的检察官汉娜·勒莫因(Hanna Lemoine)和卡罗琳娜·威斯兰德(Karolina Wieslander)称,在检方决定是否正式起诉她们之前,这两名被捕者将接受进一步讯问。

瑞典电视台(SVT)表示,两名被捕女性中的一名还涉嫌种族灭绝和危害人类罪。

瑞典通讯社称,叙利亚东北部的库尔德武装控制区当局于6月决定驱逐这些女性,她们都是ISIS成员,都是瑞典公民。

“我们不能也没有手段将她们绳之以法。”驻瑞典等北欧国家的库尔德当局代表 Shiyar Ali

称,“考虑到ISIS犯下的罪行,她们曾是恐怖组织成员这一事实令人恐惧。”

瑞典外交部长安妮·林德周一称,与其他国家不同,瑞典并没有主动带回叙利亚境内、曾经加入过ISIS的瑞典公民,“我们没有接受遣返这些妇女。”但林德又称,当库尔德武装决定驱逐这些妇女时,情况就不同了,“我们和其他国家一样有责任接待我们的公民”。

一名瑞典女子因为2014年将她2岁的儿子带到叙利亚,前往当时被ISIS控制的地区,今年3月在瑞典被判处三年监禁。据称,这名女子告诉孩子的父亲,她和孩子只是去土耳其度假。然而,一旦抵达土耳其,两人就跨境进入了叙利亚境内被ISIS控制的地区。多年后,这名女性又设法逃到了土耳其,在那里她和她的儿子,以及她在ISIS控制区时与一名来自突尼斯的ISIS武装分子生下的另外两个孩子被土耳其当局扣押,后来被从土耳其遣返回到瑞典。



洛城基督福音教会

Rockville Evangelical Mission Church



4-020
牧师: 王建国, Andrew Williams
聚会时间: 周日上午 10:00

教会地址: 110 Central Ave,
Gaithersburg, MD 20877
Phone: 301-987-7009
Web: <http://www.remchurch.org>
Email: contact@remchurch.org

蒙福基督教会

Montgomery Chinese Christian Church

15201 McKnew Rd, Burtonsville, MD 20866

你出也蒙福,入也蒙福(申命记 28:6)

主日礼拜时间: 上午10时45分,在会堂

禁食祷告: 礼拜二上午11时至下午1时,在会堂

研经聚会: 主日下午1点半至2点半,在祈祷院

快来信耶稣 使你绝处逢生 得着丰富之福

会牧: 黄仰恩牧师

电话: 301-549-1337(H)

Rev: Jonah Huang

301-549-3059(O)